

# Позитив

Средняя школа №36, г.Петрозаводск



## Это интересно.



12 Апреля 1961 года состоялся первый в мире полёт человека в космос, осуществлённый Юрием Гагариным на советском космическом корабле «Восток».

17 Августа 1961 года в СССР была создана система Гражданской обороны.

8 Ноября 1961 года Вышел в эфир первый выпуск программы КВН («Клуб Весёлых и Находчивых»). В этом же знаменательном 1961 году в городе Петрозаводске на улице Зайцева открыла свои двери школа №36.

Первых выпускников в 1962 году выпускала Митина (Кийски) Айна Абрамовна и было их 8 человек.

Среди выпускников школы – 8 золотых медалистов и 12 – серебряных.

Среди педагогов школы немало Заслуженных работников образования.

С 06.02.2016 г. – 06.11.2016 для учащихся школы проводится акция "55 побед для школы". В зачёт идут коллективные, командные и личные победы. Итоги будут подведены 12 ноября 2016 г. на торжественной церемонии, посвященной 55 летнему юбилею школы

Доброго всем дня!

Незаметно пролетели летние каникулы, и снова школа открывает перед вами свои двери. Это долгожданный день для всех нас: для тех, кто впервые придет в школу, для учеников, которые с радостью ждут встречи со своими одноклассниками, для родителей и, конечно же, для учителей.

Поздравляю вас с Днем знаний и желаю, чтоб в сердцах взрослых и детей всегда было место для знаний и мудрости, которые помогают справиться нам с трудностями.

Доброго пути и увлекательного учебного года всем нам!



С уважением,  
Вайник  
Елена Юрьевна

## Новости

В нашей школе начал свою работу Медиациентр, и Вы, уважаемый читатель, держите в руках первый выпуск школьной газеты. В этом году вас ждет сюрприз. У нас появится STV(School TV)-школьное телевидение.

Так же в рамках данной программы предполагается начать скорую подготовку по организации работы школьного радио.

Это замечательное средство для развития творческой активности учащихся и расширения информационного пространства школы. Это совместная работа учителей и учеников с 1 по 11 класс



В новом учебном году в нашу школу в первые классы придут 102 ученика.

Поздравляем  
и желаем  
успехов!!!



## школьные денёчки.

**Вчера ученики –  
сегодня трудовая бригада!**

Трудовое воспитание и профориентация являются одним из приоритетных направлений учебно-воспитательной

деятельности МОУ «Средняя школа №36». В школе стало уже традицией организовывать деятельность подростков в форме трудовых бригад.

Такая работа возможна благодаря сотрудничеству с Центром занятости населения г.Петрозаводска Юноши и девушки с большим желанием работают в составе трудовой бригады, так как

здесь они получают возможность заработать, закрепить профессионально-трудовые навыки,

которые пригодятся в будущем, принести пользу обществу, жить в коллективе, общаться, дружить и вместе нести ответственность за полученный результат.

С целью создания условий для трудовой деятельности и материальной поддержки обучающихся в июне 2016 года была сформирована трудовая бригада из 8 человек. В ходе работ ребята приобретали практические навыки через социально-значимую деятельность.

Участники трудовой бригады оказывали посильную помощь по благоустройству школьных помещений и пришкольных территорий, а также поддерживали порядок у памятников героям Великой Отечественной войны.

Сегодня чистенькая, сверкающая окнами школа встречает своих учеников! Лето для тех, кто старался, чтобы это случилось, было жарким, так как подготовить школу к новому учебному году в существующих условиях финансирования непросто. Несмотря на сложности, мы сумели организовать работы по косметическому ремонту учебных помещений, рекреаций, несколько обновить оборудование и оформление. Реализуется задумка по созданию музейно-образовательного пространства.

Администрация школы выражает глубокую признательность за понимание и оказанную материальную поддержку нашим постоянным социальным партнёрам: председателю общественной организации «Народный совет Октябрьского района» Шеремету Дмитрию Анатольевичу, директору МУП «Петрозаводские энергетические системы» Сандбергу Павлу Леовичу, директору ООО «Четыре А» Банире Андрею Степановичу.

Благодарим за практическую помощь и участие в ремонтных работах младший обслуживающий персонал школы, сотрудников МКУ «Центральное ремонтно-строительное управление», а также родителей учащихся 1Б, 2А, 7А, 8Б классов.

### Отзывы:

В это лето я впервые работала в школьной бригаде. Особенно мне понравилось работать с зелеными насаждениями вокруг школы. Приятно было увидеть, что зелень от наших трудов становится свежее и красивее. Всё, что мы делали с нашей бригадой мне пригодится в дальнейшей жизни. Я бы хотела поработать в такой бригаде на следующий год. Спасибо школе за такую возможность поработать летом! И, получить первую свою зарплату! Христова Полина, 9 «А»

Спасибо школе, а отдельно Елене Владимировне, Татьяне Евгеньевне и Валерию Арнольдовичу, за то, что давали нам работу. Мне понравилось то, что мы не сидели без дела. Карпов Никита, 9 «В»

Я проработал в школе 10 дней, и рад этому, но мне хотелось бы поработать в школе подольше. И за свой труд я получил заработную плату. Спасибо Елене Владимировне за такую возможность! Ермолин Сергей, 10 «А»



## Юбилейная линейка

1 сентября 2016 года в нашей школе будет много гостей. Юбилейная линейка соберёт вместе сегодняшних учеников и выпускников прошлых лет, учителей школы и ветеранов педагогического труда. Первый урок, который пройдёт во всех классах под названием "Моя будущая профессия", будет посвящён вопросам профессионального становления, правильного выбора профессии, роли педагогов в истории города и судьбе выпускников школы. Дети в нашей школе с раннего возраста знакомятся с профессиями, которые составляют основу нашей жизни. И в этом заслуга всего педагогического коллектива - учителей начальных классов, классных руководителей, учителей-предметников, администрации школы. Активную позицию в решении данного вопроса занимают и родители, которые с удовольствием рассказывают о плюсах своей профессии в рамках дней профориентации. Стали традиционными экскурсии в учреждения высшего и среднего профессионального образования, встречи учащихся со специалистами учебных заведений, с представителями разных профессий.

Мы открыты к сотрудничеству, а ребятам, с детства погрузившись в мир профессий, легче расставить приоритеты, раскрыть свои возможности, способствующие получению более качественного образования - необходимой базы для будущей профессиональной деятельности.

\*\*\*

По своей или учительской  
воле  
В дни каникул, минувшей  
весной,  
На торжественном вечере  
в школе  
Выступал первоклассник  
смешной.  
Сидя в зале, у дальней  
колонны,  
Под плакатами из  
кумача,  
Мать следила за ним  
напряженно,  
Те же самые строчки  
шепча.  
А потом успокоилась  
как-то,  
И среди целого зала одна  
Из особого женского  
такта  
Не похлопала сыну она.  
Но вдали, под плакатами  
сидя,  
Улыбалась, платок теребя,  
То ли мальчика выросшим  
видя,  
То ли маленькой вспомнив  
себя.

Ваншенкин К.Я.

## В преддверии сентября

Ежегодно в августе среди образовательных организаций Петрозаводского городского округа проводится конкурс «В преддверии сентября».

Конкурс призван способствовать расширению спектра предоставляемых образовательными организациями услуг и распространению наиболее эффективных образовательных практик. В ходе конкурса выявляются образовательные организации, создающие условия:

- для предоставления современного качественного образования,
- для освоения учащимися новых видов деятельности
  - проектных, творческих, исследовательских,
- для эффективного использования современного учебного оборудования,
- для качественного дополнительного образования, самоподготовки и самореализации учащихся,
- для обеспечения безопасности образовательного процесса,
- для обеспечения полноценной интеграции детей с ограниченными возможностями здоровья.

В этом году наша школа участвует в конкурсе «В преддверии сентября» в номинации «Партнёрство для развития»

(обеспечение преемственности образования, создание единого образовательного пространства внутри и между образовательными организациями; интеграция основного и дополнительного образования). В рамках данной номинации нами на конкурс представлен видеоролик «В нашей школе интересно!», созданный учащимися школы под руководством педагога дополнительного образования Ивашова Валерия Арнольдовича.

Объявление итогов конкурса запланировано на городском августовском общественно-педагогическом форуме.

Желаем нам успеха!

## событие месяца



### **Вайник Елена Юрьевна, директор МОУ «Средняя школа №36» кандидат в депутаты Петрозаводского городского совета**

*«Воспринимать работу депутата как своеобразного посредника между людьми и властью. В силу своей должности я много общаюсь с родителями и знаю, что зачастую очень сложно простым людям достучаться до чиновников. И именно депутат, умеющий добиваться поставленной цели, принимая жалобы и наказания своих избирателей, не должен позволять чиновникам, которые обязаны выполнять эти наказания, жить спокойно. Я за свою жизнь неоднократно сталкивалась с тем, что, казалось бы, нерешаемые проблемы удавалось решить за счет упорства и настойчивости.*

*В случае поддержки избирателями 18 сентября и прохождения в Петрозаводский городской совет я для себя определила три наиболее крупных направления общественной работы:*

- с избирателями в избирательном округе: вести прием граждан и принимать от них предложения, заявления, жалобы, способствовать их своевременному рассмотрению; изучать общественное мнение и при необходимости вносить предложения в соответствующие органы власти, местного самоуправления; отчитываться перед населением за результаты своей деятельности.*
- работа в представительном органе местного самоуправления в рамках сессий (заседаний) Петрозаводского городского совета, участие в работе его постоянных и временных комиссий по вопросам образования, социальной сферы, молодежной политики.*
- осуществление контроля: оформление депутатских запросов, обращений по вопросам общественной жизни, по фактам нарушения или невыполнения должностными лицами, органами власти законов РФ, правовых актов РК и Петрозаводского городского округа.*

*Кроме того, надеюсь, что директору-депутату благодаря работе в команде с представительной властью будет проще решать проблемы, существующие в МОУ «Средняя школа №36».*